



2014年收官之际,南京新百集团副总裁、中心店总经理吴晓梅给出了一组提振信心的数字:2014年,南京新百全年营业收入同比有望增长5%。在传统百货业持续低迷的整体环境下,南京新百的逆势上扬实属不易。

吴晓梅强调,得益于品牌调整到位、会员营销精准等因素,南京新百在练好内功的同时更注重创新与资源的整合,顺应市场规律,把握消费脉搏,以客为先、商品为本及体验至上的理念与互联网理念进行有机融合,在行业调整期的弯道超车前行。

现代快报记者 刘德杰

百货 3F

南京新百集团副总裁、中心店总经理吴晓梅: 顺势而上,逆市成长

深耕品牌调整

“新百的逆势上扬得益于顺势而变。”南京新百集团副总裁、中心店总经理吴晓梅表示,品牌的整合调整功不可没。记者了解到,自2012年开始,新百二楼、五楼、六楼、七楼进行了品牌“大换血”,商品品类进行了整体的搬迁调整。谈起这次品牌的大调整,吴晓梅告诉记者,其中的担忧并不是没有,但调整到位后,穿着类营业额的大幅度增长也给她吃了颗定心丸。

吴晓梅强调,新百在品牌调整上始终顺应市场规律,抓住消费导向,削减低附加值的品牌,整合有影响力的品牌。抓住家庭消费80%由女性决定的关键点,新百围绕“她经济”在品类优化上发力,目前,二楼优雅名媛馆精品女装与少淑女装、成熟女装形成差异互补,服饰类中女性商品的消费占比超过三分之二。

去年5月份,位于新百八楼的人气餐饮开业,引进了南京第一家外婆家,避风塘、豆捞坊等时尚餐饮成为吸引客群的新引擎。在寸土寸金的新街口,南京新百通过深耕品牌调整,在业态组合上下功夫,实现了逆势上扬。

O2O从云端落地

吴晓梅看来,新百的O2O融合至少做了一年的准备。今年十一黄金周,南京新百与阿里首次实现了O2O的合作,2万张淘宝新百宝电子会员卡、逾万笔支付宝消费,初次试水交出了一张满意的答卷。

今年“双十一”期间,新百联手互联网三巨头BAT,迈出了从竞争转向“合作”的重要一步。吴晓梅告诉记者,新百与阿里推出的“红包”大战,转化率达到了97%,此外,与腾讯联手推出打车红包,与百度推出了9折的团购券,消费者获得优惠的同时,更体验到神奇的营销。

记者了解到,新百“双十一”当天的营业额达到1700万,同比增幅达到50%,新百中心店也一举拿下支付宝单店消费额的头把交椅。吴晓梅笑称,这样的成绩,连阿里巴巴都没有预料到。

吴晓梅告诉记者,与互联网企业的合作,总结经验是关键,通过互联网思维的融入,掌握消费者当下的喜好和需求。此外,大数据营销更是员工的练兵场,通过新的营销模式,让员工更快地熟悉、了解新营销。

挖掘年轻VIP

“从年初开始,我们把每个月的第二个星期二变成‘会员日’。”吴晓梅告诉记者,从会员年龄分层来看,29岁以下的年轻会员占比达到60%,新百也在尝试一些新颖的玩法网罗年轻的消费客群,更注重营销的精准性。

记者了解到,欧舒丹、兰芝、悦诗风吟等人气美妆品牌的进驻,提升了新百的时尚指数。“欧舒丹进驻以来,销售额在化妆品类中最耀眼,悦诗风吟等人气美妆品牌培养期也大大缩短。”吴晓梅介绍,针对化妆品的调整目前仍在进行中,包括资生堂等品牌的洽谈也在进行中,春节前有望进驻。

采访中,记者不难看出,抓住年轻人的消费特性,新百的品牌调整务实且循序渐进,更关注品牌之间的“错位经营”,不少同品类品牌在新百的销售额都位居前列。“关于国贸原来大众书局的调整也在进行中,打通后新百的运营面积将有16000平方米的增加。”吴晓梅介绍,目前该区的品牌定位也已提上日程,与既有时尚品牌形成“错位经营”的基础上,快时尚品牌将成为“补缺”的关键词。

新百 CENBEST

跨年狂购季

穿著类 单笔单柜 满49元减30/25/20元

活动期间暂停VIP生日双倍积分, 特例商品不参加, 活动详情请见柜台明示。

12/31 精彩跨年夜

12/31 17:00起 微信粉丝凭本人身份证 来店送 50元礼金券 (黄金珠宝/名表/鞋服/家居/家电通用)

12/31 极致秒杀

知名品牌 黄金 99 元/克 innisfree 1元 面膜(6片装)

象印保温杯 89 元 工农兵 保暖内衣 39 元

部分服装7折 部分商品500返100

南京市中山南路1号 800 828 0998

智慧新百 心服务·新体验
www.njxb.com

淘宝新百 电子会员卡
新百APP
扫描下载